

Писатель года

Ученица 10 класса 433-й сестрорецкой гимназии Татьяна Ковалёва стала номинантом на премию «Писатель года – 2016»!

Церемония награждения будет проходить в Москве в марте следующего года. Татьяна – самая юная из всех номинированных на премию. Кроме того, этой осенью девушку приняли в Российской союз писателей. Поздравляем и желаем ей дальнейших творческих успехов!

Анна Шаповалова

Татьяна Ковалева

www.proza.ru/authors/oposereptember
код для журнала: 142-725

Здравствуйте! Меня зовут Татьяна. Мне 16 лет.
Пишу несколько лет. Приятного чтения и временного
вождения!

МОЕ СЕРДЦЕ – ИЕРОГЛИФ

Я засыпаю под вой собак у себя во дворе, надеясь, что сегодняшняя ночь пройдет без кошмаров, а утро будет без синяков под глазами. Хочу, чтобы отчаяние и беспыходность не душили меня. Хочу, чтобы ночью на мои крики моя сестра не прибегала.

В своих снах я всегда наедине со своим духом, которому нерадостно предложил место в своем теле. Так...